



周迅陈坤 《画皮Ⅱ》再携手 王生之子再遇狐仙小唯

□据《新京报》

2008年曾创2.3亿票房佳绩的电影《画皮》10日确定开拍续集，周迅和陈坤将继续担任男女主角，原《画皮》制片人庞洪、营销总监杨真鉴，将携手《唐山大地震》的监制陈国富共同打造《画皮Ⅱ》。导演则由陈嘉上换成某新锐导演，刚生完孩子的赵薇及甄子丹、孙俪等将缺席续集。

▶▶演员 陈坤周迅留 赵薇孙俪甄子丹走

据投资方透露，《画皮》中的周迅和陈坤已确定加盟续集的拍摄，刚生完孩子的赵薇由于忙于自己的导演作品，无暇加盟该片。原导演陈嘉上已开拍另一部聊斋作品《画壁》，孙俪在《画皮Ⅱ》和《画壁》之间选择了后者。甄子丹手头片约太多，也无法在《画皮Ⅱ》中现身。

根据投资方在电影局的剧本立项，

《画皮Ⅱ》主要讲述王生（原陈坤饰）和佩蓉（原赵薇饰）的儿子王英，西去寻找父母传奇事迹过程中，再遇狐仙小唯的故事。陈坤扮演王英，周迅续演小唯的可能性很大。不过该片营销总监杨真鉴透露，已有多位编剧对《画皮Ⅱ》的故事构架进行了几十次的调整，陈坤和周迅到底扮演什么角色暂未确定。

▶▶导演 陈嘉上走，新锐导演顶上

《画皮》票房大卖后，导演陈嘉上曾强调他不会拍续集，而且上月底他已在北京开拍同是聊斋题材的影片《画壁》。担任《画皮Ⅱ》监制的是曾为华谊兄弟监制《集结号》、《非诚勿扰》、《唐山大地震》的陈国富，至于导演人选是谁，陈国富卖起了关子：“导演是自宁浩以来最令人兴奋的新

锐力量。”曾因《画皮》获香港电影金像奖最佳摄影的黄岳泰也已积极请战。

相比《画皮》8家投资方，此次《画皮Ⅱ》投资机构由4家组成，除《画皮》原投资方宁夏电影集团公司（原宁夏电影制片厂）和鼎龙达外，华谊兄弟和麒麟影业新近加盟。

■《画皮Ⅱ》故事梗概

王生与佩蓉的儿子王英长大，西去探寻父母的传奇事迹。法力高强的肖静在阴山镇设“降魔大会”，准备从赤松手上拿到可降妖的“点魔籍”。王英找到为百姓治病的小唯，小唯求师傅胡杨道长将自己变成人形，道长只给她三天重披人

皮的时间。王英来到阴山镇，被赤松的人妖观念震撼，由儿女情长转为追求人间大义。降魔大会上，赤松殒命。小唯与肖静展开心理对决，在即将被害之际，王英和庞勇夫妇将肖静制服。小唯愿弃仙做人，反遭胡杨道长的呵斥……

周迅有望再演狐仙小唯。

高晓松爆料：有“老男人”想包养“快男” 网友反应激烈猛拍砖

□新华社

10日，《快乐男声》评委高晓松在微博中爆出，有人找他说想“包快男”玩玩，被他痛斥一番。通过微博可以看出，说这话的是一个“老男人”，无数网友无法接受此事，开始纷纷在网上声讨这个“老男人”。不过，此条微博在发出后不久就被删掉了。

▶▶爆料 “老男人”想包养“快男”

10日12时44分，“快男”评委高晓松在微博中写道：“竟然有人找我说想包俩快男‘玩玩’……第一我鄙视你；第二这事不归我管，我只管聊天；第三人家选的唇红齿白少年郎是给粉丝玩的，不是给你这老男人玩的！再见！”

当高晓松在微博中发布此消息之后，这

条微博在短短20分钟之内就被转发了近200次。不过这条微博很快就被删掉了。随后记者致电高晓松，其电话一直处于无人接听的状态。

▶▶拍砖 网友反应激烈发“诅咒”

高晓松虽然删掉了微博，但是这条消息在贴吧和论坛上被广泛转载，网友纷纷向这个“老男人”拍砖。“快男”拥有极大一批粉丝群，对如此“不敬”事件自然反应强烈。网友刚开始还比较含蓄地发出“恶心”、“猥亵”之类的词语，随后就不客气了，拍砖、诅咒等轮番上演。网友“SKNATURO”说：“那个老男人属于天生变态的人。太恐怖了，诅咒他一辈子没女人，更没男人。”也有粉丝猜测这个老男人是谁，是不是娱乐圈内人士。

▶▶委屈 招麻烦只因“唇红齿白”

今年的“快男”一开始，就有很多人评论说，今年的选手相较往年来说都太“嫩”了，秀气得不行，就像是《红楼梦》里的贾宝玉。也有人说：“这么秀气的‘快男’吸引的一定不再仅限于小女生了。”网友之前的评价真的不幸被“言中”，连评委高晓松也在微博里直接称选手们是“唇红齿白少年郎”。

“快男”比赛已经进行到了7强阶段，但是今年的比赛缺少话题，选手表现也温吞，因此有不少人怀疑有人借高晓松炒作“快男”，借以吸引更多的关注。

记者采访了湖南卫视的相关负责人，该负责人说：“我们完全不知道这回事，至于如何处理，我们需要先了解一下整个事情再说。”

城管认定郭德纲别墅侵占绿地违法 要求12日前改正

□据《北京青年报》

10日，记者获悉，郭德纲在北京经济技术开发区自家别墅外圈占公共绿地，用木栅栏建起小花园是否违法一事终于有了定论。城管开发区分局于8月9日向郭德纲发出“限期改正通知书”，要求其于8月12日前，将破坏绿地恢复原状并拆除地上构筑物——木制亭子。城管开发区分局表示，他们将依法

履行执法程序，坚决纠正违法行为。

城管开发区分局相关负责人10日向记者介绍了对郭德纲违法侵占绿地的调查过程。8月1日，城管执法人员接群众举报反映郭德纲在自家别墅外圈占公共绿地，搭建违法建筑。8月2日一早，执法人员就赶赴郭德纲在北京市经济技术开发区瀛海名居的别墅住所，对现场进行调查取证。

8月9日，开发区规划分局认定郭德纲

别墅所围绿地确有部分侵占公共绿地。城管开发区分局遂根据相关法规向其下发了“限期改正通知书”，要求其将侵占的公共绿地恢复原貌，并拆除地上构筑物。通知书要求8月12日前改正完毕。

城管执法人员表示，8月9日他们将通知书送达了郭德纲的别墅，一名自称其徒弟、名为张磊的人当面进行了代收，并表示愿意配合有关部门工作。

本期广电报

看 点

- 1.洛阳人病例报告 ——02版
- 2.水之洛阳，安康还是贫病？ ——03版
- 3.法盲，让六旬老汉成罪犯 ——04版
- 4.我军具备多种反航母能力 ——28版

《洛阳广播电视台报》
订报热线：63355541

图说文娱



在连续被拍到街头拥吻(上图)以及生日会亲密照流传之后，浙江卫视女主持人朱丹与太合麦田老总宋柯的恋情最近似乎有成定局的迹象。不过，近日朱丹作客东方卫视《华人大综艺》被问到与恋情有关的问题时，似乎不愿回应，关于二人在美国购房即将结婚的消息也未作评论。但圈内好友称，尽管在媒体面前朱丹和宋柯从未承认，但他们的恋情已成圈内皆知的秘密。(小新)



凭借饰演《武林外传》中的“白展堂”成名的沙溢早前曾爆出与胡可的恋情，双方均曾出面澄清此事。但10日这段绯闻又起波澜，有媒体报道国内某知名导演爆料称，沙溢和胡可“两人已经领证，但还没有办酒席”。报道还称，沙溢是在胡可的精心安排下顺利进入华谊，并马上接到剧本拍戏。双方当事人均否认这一消息。(周昭)



李玲玉(上图)，生于上海，祖籍江苏扬州，被称为“甜歌皇后”、“甜妹子”等，是一位红遍大江南北的影视歌三栖红星。由于李玲玉的公众形象一直很正面，很少有绯闻，无论是作为歌手、演员还是母亲，都展现出知性、优雅的独特韵味，众多品牌纷纷把李玲玉作为广告代言的最佳人选，其代言范围也涉及化妆品、服饰、家居产品、母婴产品等各个领域。虽然李玲玉已经47岁，但是知性、优雅，身价渐涨。(点点)